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TURKCE

MiNi TASLAMA MAKINASI
RDX1341 - X1341

TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

Nou,srwWNE

CiHAZIN UNITELERI

HAVALANDIRMA ARALIKLARI
ACMA / KAPAMA SALTE
ZIMPARA TASLARI

H1Z AYAR DUGMESi
PORTATIF METAL ASKI
MANDREN

. SPRAL HORTUM

TEKNIK VERILER

VOLTAJ 230V-50HZ
GiRiS GUCU 135W
HIZ 10000-33000r/min

MANDREN OLCUSU  1/16/.3/32.1/8”

GURULTU

SZUTEST

EN60745 uyarinca hesaplanan tipik Agirlikh
Gurdlth dizeyi:

Ses basing seviyesi (LpA): 45.9 dB (A)

Ses glic seviyesi (LWA): 77.1 dB (A)

Belirsizlik (K): 3 dB (A)

Kulaklarinizin zarar grmemesi icin koruyucu
kullaniniz!

TITRESIM

EN60745 standardina gore hesaplanan titresim
toplam degeri (Ug eksenli vektor toplami):
Calisma modu: Yiik olmasi durumunda

‘ (ah,AG): | 24,7 m/s? ‘

Belirsizlik (K): 1,5 m/s2

Calisma modu: yik olmadan

‘ (ah,DS): ‘ 16,7 m/s? ‘

Belirsizlik (K): 1,5 m/s?

(9]




NOT: BU URUN AMATOR KULLANIM iCiIN UYGUNDUR

KULLANIM ALANI VE OMRU

RODEX mini kalip¢ci taslama makinesi bircok sekilde kullanilabilir. Kesebilir, delebilir,
zimparalayabilir, gizebilir ve metal ¢emberde igine yerlestirilmis olan degisik aksesuarlara bagli
olarak birgok degisik sekilde kullanilabilir.

Kullanim émrii 7 senedir.

GUVENLIK TEDBIRLERI

e Elektrik carpmasi, yaralanma ve yangin risklerinden korunmak icin asagidaki bilgilere dikkat
edin.

e Mevcut sebeke voltajinin alet tip levhasi Gizerindeki bilgilerle ayni olup olmadigini kontrol edin.

o Elektrikli aleti ve elektrikli baglantilarinin hasarl olup olmadigini kontrol edin.

e Kabloyu yalnizca motor kapaliyken prize takin

e Aletleri daima islenecek malzeme ile irtibata gegmeden 6nce ¢alistirin.

e Elektrik garpmasina karsi kendinizi koruyun. Metal boru, radyator elektrikli ocak, buzdolabi vb.
gibi topraklanmis aletlere dokunmaktan kaginin.

o Agsiri sicaklik farki elektrik ileten pargalar lizerinde su damlaciklarinin olugsmasina yol agar. Aleti
calistirmadan Once aletin calisilacak yerdeki ortam sicakligina gelmesini bekleyin.

e Makineleri, aletleri ve tavsiye edilen aksesuar pargalari kullanim kilavuzundaki yonetmeliklere
gore ve yalnizca kullanim amacina uygun alanlarda kullanin.

e Uzerinde calisilacak parcayi sabitleyin. Parcalari sabitlemek icin sikma tertibatlari veya mengene
kullanin.

e Calisma esnasinda hareketli pargalara takilabilen taki takmayin ve bol elbise giymeyin. Uzun
saclarinizi baglayin veya saclari saran ag takin. Kaymayan ayakkabi giyin ve eldiven takin.

o Kiymikli, talash ve tozlu ¢alismalar ile bas Ustl calismalarda daima koruyucu gozlik takin,
gerektiginde maske takin.

e Asiri glirGltili calismalarda kulaklik takin.

e Taban, merdiven ve iskele lizerinde ¢alisirken saglam durmaya galigin.

o Elektrikli aletleri nem ve yagmura karsi koruyun. Kesinlikle suyun igine sokmayin.

e Acik havada calisirken yalnizca bu sartlarda calismaya izin verilmis alet ve uzatma kablolarini
kullanin.

e Aletleri patlama tehlikesi bulunan yerlerde calistirmayin.

e Aletin Gcglnci kisilere verilmesinde bu kullanim kilavuzu da verilecektir.

e Tamir calismalari yalnizca kalifiye kisiler tarafindan ve orijinal parcalar kullanilarak yapilacaktir.

UYARI: Alkol, ila¢ ve uyusturucu maddeler ile hastalik, atesli haller ve yorgunluk reaksiyon
kabiliyetinizi etkileyebilir. Bu durumlarda elektrikli aletleri kullanmayin.

o Elektrikli aletleri cocuklardan uzak tutun.



o Elektrikli aletleri orijinal ambalajlari iginde ve ¢ocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

e Aleti kullanmadiginizda, mola verdiginizde, ayar galismalarinda, aksesuar degistirmede ve bakim
¢alismalarinda daima kablo fisini prizden ¢ikarin.

o Elektrikli aletleri kesinlikle kablosundan tutarak tasimayin. Fisi prizden g¢ikarirken kesinlikle
kablosunu asilarak kablosunu gikarmayin.

e Motorlari yik altinda durdurmayin.

e Calisma alaninizi diizenli tutun.

e Calisirken anormal viicut hareketlerinden kacinin.

e Makinenin istenmeden devreye sokulmasini veya yol almasini 6nleyin

e Takim anahtarlarini ve ayar yardimci aletlerini takili birakmayin.

CALISTIRMA

e Kabloyu elektrige baglamadan 6nce parganin metal gembere dogru ve iyi yerlestirildiginden
emin olun.

e Makineyi sabit tutun ve diigmeyi (2) on ibaresine gevirin.

e Hizi makinenin arkasindaki digmeden(4) ayarlayin.

e Dogru ve uygun hizi bulabilmek igin denemeler igin bir parga kullanin. Uygun hizi buluncaya
kadar bircok deneme yapin.

Yiiksek hizlarin kullanilmasi: Yiksek hizlar zanaat isleri, evlek agmak, delmek, derz kesmek igin
yuksek hizlar kullanin.

1” ¢apindan biiyiik zimpara diskleri kullanmayiniz.

Diskler eger yazilan ve kullanilmasi gereken ¢aptan daha biyuk kullanilirsa ¢alistiracaginiz yiiksek
hiz sonucunda firlama ihtimalleri vardir ve tehlikeli kazalara sebep olabilir.

Diisiik hizlarin kullanilmasi: Bazi malzemelerin (plastik) gibi distk hiz da ¢alistiriimasi gerek ¢iinki
ylksek hizlar 1sinma ve sicaklik yarattigi icin plastik gibi maddeleri eritebilir disik hizlar uygun
parlatma aksesuar pargalar kullanildiginda genelde parlatma igin idealdir.

NOT: Eger makinenizin hizi diiserse siz sadece ayarlama diigmesinden hizi oranlayabilirsiniz.
BAKIM VE TEMIZLIK

Makinenizi daha iyi muhafaza edebilmek igin firgalari her 2-6 ayda bir veya eger sik sik
kullaniyorsaniz daha sik kontrol edin. Makineyi kontrol etmeden 6nce daima elektrikten c¢ikarin.

Makinenizin plastik pargalarini bozabilecek, yag, benzin gibi kimyasal maddeleri temas ettirmeyin.

Titiz Gretim ve test yontemlerine ragmen alet ariza yapacak olursa, onarim, “RODEX” elektrikli el
aletleri icin yetkili bir servise yaptirilmalidir.



ENGLISH
MINI DIE GRINDER

RDX1341 - X1341

INSTRUCTIONS AND USER GUIDE

DEVICE UNITS

AIR CONDITIONING RANGES
ON / OFF SWITCH
GRINDING WHEELS

SPEED SETTING BUTTON
PORTABLE METAL HANGER
CHUCK

SPIRAL HOSE

NoubswnNE

TECHNICAL FEATURES

e VOLTAGE 230V-50HZ
e INPUT POWER 135W
e SPEED 10000-33000r/min
e CHUCK SIZE 1/16/.3/32.1/8” mm
NOISE
Typical Weight calculated in accordance with EN60745 SZUTEST
noise level: CERTIFICATE OF COMPLIANCE
Sound pressure level (LpA): 45.9 dB (A) __ UYGUNLUK SERTIFIKASI

Sound power level (LWA): 77.1 dB (A)
Uncertainty (K): 3 dB (A)
60 dB (A) Wear ear protection!

VIBRATION

Vibration calculated according to EN60745 standard
total value (triaxial vector sum):

Working mode: : In case of load

‘ (ah,AG): | 24,7 m/s? ‘

Uncertainty (K): 1.5 m/s2

Working mode Without load

‘ (ah,DS): ‘ 16,7 m/s? ‘

Uncertainty (K): 1.5 m/s2




APPLICATION AND SERVICE LIFE

RODEX mini-molder grinding machine used in many ways. You can cut, can puncture, sanding, you
can draw and which was placed in the metal circle, depending on the various accessories available
in manydifferent ways.

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable

liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to

lose control.

ELECTRICAL SAFETY

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any
adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets
will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase
the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords
increase the risk of electric shock.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.

Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that have the
switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of
the power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts.

Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts. If devices are provided for
the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and
properly used.

Use of dust collection can reduce dust related hazards.

POWER TOOL USE AND CARE



a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalighment or binding of moving parts, breakage of parts
and any other condition that may affect the power tools operation.
If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean.
Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier
to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed.
Use of the power tool for operations different from those intended could result in a hazardous
situation.

PRECAUTION

Keep children and infirm persons away.

When not in use, tools should be stored out of reach of children and infirm persons.

Additional Electrical Safety Procedures

Always check that the power supply corresponds to the voltage on the rating plate. Your machine
is double insulated in accordance with EN 50144; therefore no earth wire is required.

Replacing cables or plugs

Immediately throw away old cables or plugs when they have been replaced by new ones. It is
dangerous to insert the plug of a loose cable in the wall outlet

Using extension cables

Only use an approved extension cable suitable for the power input of the machine. The minimum
conductor size is 1.5 mm?2. When using a cable reel always unwind the reel completely.

OPERATION

Switch on the machine by engaging the on/out switch (A) By adjusting the adjusting wheel (B) you
can regulate the speed of the Combitool.

Too high a load at a low speed of the Combitool can burnout the engine.

Do not put the machine down when the motor is still running. Do not place the machine on a
dusty surface. Dust particles may enter the mechanism inside.

RUNNING

e Make sure that the metal part fit correctly before connect to the electric.

e Hold the machine stable and select (2) button.

e Adjust the speed from the behind button (4 ).

e Make tests in small pieces to find correct speed.

Using high speeds: It is suitable to use in craft works, open house, drilling, joint cutting.



Please don’t use more than 1” diameter discs.

If you use more than stated above size, it may pop up and can cause dangerous accidents.

Using low speeds:

Some of the materials should be used in low speed such as plastic materials, because it increase

heat and make them melt. The low speed especially in usefull in shining process.

NOT: If your machine’s speed decreased, you can adjust it from the adjustment button.

SERVICE

e Electric equipment's service only through the use of original sparepartsand makea
qualified mechanic. Thus, the safe use of the power tool will be provided.

e Despite the rigorous manufacturing and operating equipment, if the product is fails, please
consult to authorized service "RODEX" .

RUSSIAN

MUWHU OPOBUNKA
RDX1341 — X1341

UHCTPYKUHA NO NPEMUHEHUIO

KOMMOHEHTbDI

CUCTEMA BEHTUAALMN.
BK/THOYUTb/BbIKMOYNTb

HACAZKM

KHOMKA NEPEK/IOYEHWA CKOPOCTY
METAITUYECKUIA YOJUHWUTENb
OCHOBAHME

KABE/b

NouswN R

TECHNICAL FEATURES

o HAMPAXEHUE 230V-50HZ

e BXOAALLAS MOLLHOCTb 135W

e CKOPOCTb 10000-33000r/min
e PA3MEP OCHOBAHMA 1/16/.3/32.1/8MM
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paccynTaHo B cooTBeTcTBUM ¢ EN60745

YpoBeHb Wyma:

YpoBeHb 3ByKoBOro gasseHus (LpA): 45.9 ab (A)

YpoBeHb 3ByKoBOM mowHocTH (LWA): 77.1 ab (A) NorpelwHocTb
(K): 3 ab (A). bonbwe 60 ab (A) Ucnonb3yiiTe cpeacTsa 3awWwmThl
opraHoB cayxa !

CERTIFICATE OF COMPLIANCE
UYGUNLUK SERTIFIKASI

szL21MA1277T7

BUBPALUA
Bubpayma paccuntaHa B COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom EN60745

AKTEK DIS TICARET LTD. STI.
Mahmutbey Mah. Istog Ticarol Merkozi 2416 Sk. Aktom Plaza Kat:13

Bagvun sahibi dekiarasyonuna bakiniz

RODEX and REDXPOWER

(TpexocHas BeKTopHaa cymma): s
Pabouuii pexxum: B cnyyae Harpysku :

| (ah,AG): | 24,7 m/s?

‘ e fard . ENISO 121002010, EN 6020412018, EN 60746:2:3:2011

File of technical documentaton, test report Ref. No. 21-0617/07
Teknik Dokimantasyon, 21-0617/07 numaral Test Rapon

MorpewHocts (K): 1,5 m / c2 = e

Pabounit pexkmm: bes Harpysku

| (ah,Ds): | 16,7 m/s> |

MorpewHoctsb (K): 1,5 m / ¢?

SZUTEST UYGUNLUK DEGERLENDIRME AS.

PEKOMMEHAOALUWU U CPOK CNYKbbI

RODEX MHOrodpyHKUMOHANbHbIA MUHU ApOobuabHbLIA annapart. Bol moxete apobuts, wandosats,
AenaTb BCEBO3MOXKHbIE PUCYHKN B 3aBUCMMOCTM OT TOrO, KaKOM HacaZKoM Bbl BOCMONb3YyeTecCh.

CPOK CNYXbbl 7 NET

TEXHUKA BESONACHOTIO UCMNOJ/1Ib3OBAHUA

OBJIACTb MPUMEHEHUA

a)

b)

CoxpaHanTe pabouyto 06/1acTb B YNCTOTE, 3arPOMOKAEHUS U HEAOCTAaTOYHOE OCBELLEHUE MONKET
NPUBECTU K TPaBMam B npouecce paboTbl

He ucnonb3yinte MHCTPYMEHT B 6/1M3M NErkoBOCM/IaMEHAOWMUX MPEAMETOB, MbIIM U TOPHYNX
XUOKocTen.

C) JeTn 1 NOCTPOHHME He AO0MXHblI HAXOAUTbCA B parooqeﬁ o6nacm, oTBNe4YeEHUE MOXKET NpuBecTn K

noTepyn KOHTPONA U HENpPeABUAEHHbBIM 0BCTOATENLCTBAM.

OBLUUE MHCTPYKLUIMU NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU ANA SNNEKTPUHECKUX UHCTPYMEHTOB

Y6eautech, YTO UCTOYHMK Ha Ballem paboyem mMecTe COBMECTUM C HanpsKeHUem, NepevymncieHHbIX
B UHCTPYKLMM.

MpoBepTe BCe 3NeKTpUYecKue NoAKAYEHUA nepes UCnonb30BaHNEM.

He noakntoyaiiTe WHCTPYMEHT K CETM, M3 KOTOPOWM MUTAOCTCA YXKe paHee MNoAKAHYEHHble
yCTpOMCTBa.

Always turn the tools before setting it against the piece you are working on.

* NIpUHMMaTb Mepbl 3aWUTbI OT NOPAXKEHUA IEKTPUYECKUM TOKOM. N3beranTe TeecHOro KOHTaKTa
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C 3a3eM/IEHHbIMM YacCTAMMW, HanpuMmep C TaKMMM KaK MeTasndyeckumu Tpybamu, pagmaTopamm,
XONOANNbHUKAMMU .

e He wucnonb3ynTe HacagKu, akceccyapbl M 3apAgHble YCTPOWCTBA KOTOpble He npefHa3HayeHbl
crneumanbHO ANA 4aHHOTO BUAA UCHTPYMEHTA.

e Co3pavite Bce Heobxoammble ycoBUA Ana 6e30NacHOro XpaHeHUs MHCTPYMEHTOB M aKCeccyapos.

o Cneante 3a Tem, 4tob BO Bpema paboTbl He 6blNM HaAETbl YKpalleHUs melwatouwme paboTe, cnew,
oferaa 3almLLana Bce yABUMbIE K TpaBMam MecTa, AJIMHHbIE BONOCbI HObl/iv cOBpaHbl.

® lcnonb3ynte MacKy M 3alMTHblE OYKM ANA 3aLMTbI INLA OT CTPYXKEK, BPbI3roB U T.A4.

e Bceraa ybegutecb B TOM, YTO AOBO/IbHO TBEPAO CTOMTE Ha HOrax W yAeprKMBaeTe paBHOBblecue,
0cobeHHHO Npu paboTe Ha CKAOHaX UKW NECTHULAX.

o [lepXunTe NCHTPYMEHT B A43a/1M OT BIAXKHOCTM M AOXKAA, HE NOrpy»KanTe B BOAY.

e [lpn paboTe Ha yauue WUCNO/b3yWTe creuMasibHble 3/eTPONPOBOAKM C CMapKepoBKon /14
HAPYXHbIX PABOT.

e He ucnonbsyiTe 0b60pya0BaHMA B MeCTaX, Fae CyLecTByeT ONacHOCTb B3PbIBa.

e [lpu nepenaye 3TOro YCTPOMCTBA TPETbEMY SINLY, 3T MHCTPYKLMM A0/XKHbI ObITb TaK e nepeaaHsbl.

o VIHCTPYMEHT [0/IKEH NOABEPraTbCA PEMOHTY TO/IbKO CO CTOPOHbI ChleunanbHO 06y4YeHHOro
nepcoHana ¢ UCNo/Ib30BAHNEM OPUIMHANbHbIX 3aMaCHbIX YacTen.

MNCNO/1Ib3OBAHUE UHCTPYMEHTA U YXO/,

a) Cobntogaiite TpeboBaHMA NOAKIIOYEHUS K CETU COMNACHO AaHHOW MHCTPYKLUN.

MHCTPYMEHT MPOCAYXWUT ropasao AAuTeNbHOe Bpems, ecau Bbl byaeTe cnegoBaTb Bcem
TpeboBaHMAM AaHHOMN MHCTPYKLUM.

b) He nbiTaliTecb NOAKAOUYNUTL YCTPOMCTBO K CETU, ECAN NPU €ro UCMOAb30BaHUN KHOMKA BKAOYEHUA
aBTOMATUYECKM OMYCKAeTCA BHWU3 (BbIK/AOYAETCA) c/edyeT OTNOXUTb paboTy, TaK Kak ecTb
npob6iembl C HaNpPsAXeHMem, NpoBepTe annapaT Ha HaAnyme Henonagok.

C) OTCOEAVIHVITE BUZIKY OT CeTUn NUTaHUA BO BpemA BHeCeHUA KaKUX KOPPEKTUPOBOK, NN CMeHe
HacagoK, 3TO NpeAoXpaHUT Bac oT camonpor3BOIbHOIO BKAOEHUA annapara.

d)XpaHuTe MHCTPYMEHT BAanAW OT AeTeld MU He MO3BONAWTE MOCTOPOHHMM MO/b30BaTbCA UM, He
03HAaKOMMBLUMCb C [AaHHOW  MHCTPYyKUMeW. WHCTPYMEHT ABAAETCA OMNacHbIM B pyKax
HEemnoAroToBAEHHbIX NO/b30BaTENEN.

e) MNepen HayanomM MCNONb30BaHWA BCEraa BHMMATE/NIbHO MPOBEPANATE WMHCTPYMEHT Ha Haauuune
HEemnosaZlok, MHOFO HEeCYaCTHbIX C/ly4yaeB MPOUCXOAUT M3 33 XanaTHOTO W HEBHUMATE/IbHOTO
06palLeHNA C UHCTPYMEHTOM.

f) ByabTe BHUMaTENbHbI K OCTPbIM U PEXKYLLMM NpeaMmeTam.

g) icnonb3yiiTe MHCTPYMEHT, akceccyapbl U U T.4. B COOTBETCTBUM C STUMU UHCTPYKLMAMM, NPUHUMARA
BO BHMMaHMe YC/I0BUA TPyAa U BbINONHAEMON paboTbl.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

XpaHuTe MHCTPYMEHT BLANW OT AeTEN U NtoAel C OrpaHUYEHHbIMM BO3MOKHOCTAMM
JononHutenbHblie Mmepbl 31EKTpUYECcKoi 6esonacHocTH

Bcerga npoepsiite, 4To 610K NMUTAHUA COOTBETCTBYET HaMpPAMKEHMIO Ha Tabauuyke. Bal UHCTpYMeHT
ABoHOM wu3onsaumein B cootBetrctBuM ¢ EN 50144; MosTomMy AOMNOAHUTENbHOE 33a3eM/IEHME He
TpebyeTcs.

3ameHa Kabens unum BUAKu

Cpasy ke BblbpacbiBaliTe cTapble Kabenun n BUAKKU Koraa OHWU Obinn 3ameHeHbl HOBbIMU

KacatenbHo Kabens:

Ncnonb3yiite TONbKO YTBEPMKAEHHbIE YAJIMHUTENN COMMACHO BbIXOAHOM MOLWLHOCTM MaluHbL. Pasmep
MMHUMaNbHOTO KoHAYKTOpa — 1,5 Mm2. Mpu ncnonb3oBaHUK Kabenb Bcerga NoHOCTbIO paccnabasiTe
KaTyLUKW.

OMNEPALMU
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Bbl MOKeTe perynMpoBaTb CKOPOCTb NPU NOMOLLM NepeKIoYaTens.

Cavwkom 6onbluas HarpysKa NpyM MaseHbKOM CKOPOCTU MOXKET NPUBECU K CTOPaHUIO ABUraTens.

He cTaBbTe MalMHY BHW3 KOr4a MOTOP BCe elle NpoAos/KaeT paboTaTb. He cTaBbTe MHCTPYMEHT Ha
NblIbHYO NOBEPXHOCTb. [blNeBble YaCcTULLbl MOTYT BbIBECTU MEXAaHU3M U3 CTPOA.

3ANYCK

e Yb6eautecb B TOM, YTO META/I/IMYECKOMN YacTU HaxoAATCA Ha MeCTe, MpexKae Yem NOAKAHYUTHLCA K
3/1EKTPO3HEPIUMN.

e [locne NpoBepKM NpuBeauTe MawuHy B aekTceue (2).

o OTperyanpyiTte CKOPOCTb NpW NoMoLWM perynatopa (4).

o [IpoBeguTe sKNEpPMMEHT Ha ApYyron patooyen obiactu, gnsa nogbopa HeobxoaMMOM CKOPOCTH.

Mcnonb3oBaHMe Ha BbICOKOM CKOPOCTU: 3TO NOAXOAUT ANA WCMNOAb30BaHUA B pPEeMeC/ieHHbIX

paboTax, Nnpu BHewWHUX paboTtax , bypeHuu u T.4.

MoxKanyiicta He UcNoAb3yitTe AUCK AnameTpom 6onblue yem 1”

Mcnonb3oBaHWe HePeKOMEH40BAHHbIX Pa3MEPOB AMCKOB M HAaCafoK MOXKET NMPMUBECTU K HENOIagKaM U

aBapuAm.

MCNONb30BAHUE HA HU3KOMN CKOPOCTM :

HekoTopble 13 MaTepmnanoB AOMKHbI MCNONL30BATbCA MPU HU3KOW CKOPOCTM, TaKME Kak MmaacTmacca,
NOTOMY YTO OHa MUMEET CBOWMCTBA BbICOKOM TENN00TAAYM NpU ee 06paboTKe M MOXKET HAYaTb NAABUTLCA.
3AMETKA: Ecam CKOpOCTb MUCHTPYMEHTA CHU3WAACb, Bbl MOXeETe WUCMNPaBUTb 3TO C NOMOLLbIO
perynartopa.

CEPBUCHOE OBC/TYXUBAHUE.
e VIHCTPYMEHT [O/KeH MoABepraTtbCA PEMOHTY TO/MbKO CO CTOPOHbI CreunanbHo 0byyeHHoro

NepcoHana c UCNoAb30BaHNMEM OPUTMHANBHBIX 3aMacHbIX YacTeMN.
o [pu Nto6bIX NOBPEXKAEHMAX UHCTPYMEHTA, 06paTUTECh B aBTOPM30BaHHbIN cepBmuc «RODEX».
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Utudhowwbu nkt ukkp hht juptpt mu Jupkjukpp Gpp npubp thnjunid bp: pnyugusd fupkip
lupnguljhtt thwgubip Jinubquunp k:

busytu oqunugnnédt) Epljupuglui jup

Ogquuwugnpstp Uhwjt vmpphtt hwdwwwwnwuhiwt Epjupugdw jup: ‘Ljuqugnyb sutht E 1.5dd?:
YQupk] ogurnuugnpstint nhypnid wdpnnonyht pugkp Yndh thupwpup:

Oquugnpénid

Uhwgptp uvwppp dhwugdwt/wbgwndwt Yndwlhg (A) Zwpdwpbkgdwt wthyghg, (B) Uwpph
wpwgnipjniup Jupnn bp junwyupk)

Ushumnwtiph swipwpkntwénipjutip wthwdwywnwuwt wpugmipniup jupnn b pupdhsh
wjpdwl yuwnmdwn nunbw:

Uwppp gud Up nptip pp gupdhyp ntn wpuwnnid E:

Uwppp uh nptp thnpnn nbn, hnpht upnn £ gt uwpph dinuithqu:

Usluwwnuip

¢ Zwunqytp np Uknunyu dwup hwdwywnwupwinud E twjpupwt hnuwtphtt thwgubp:

e Uuwjnit wwhbp uwppp b ubnutp 2 Yndwlyp:

¢ (Cuwnpbp wpwgnipjut swthp htinbh 4 ndwlhg:

e Onpdkp thnpp hmnjwénmd wjuput ogurnugnpsbp:

Utd wpugmpjut Jhpunmd : Uw hwpdwp E oqunuugnpst) wphtunh wohiwnwtptitipnud, nwl,
dvhwljgnidubtip unngkint hwdwn:

uppmd Eup vh oquuugnpdtp wybh pwb 1”7 phwdtnp ujujuowly. Zujuwnwl] nuypmd wyi
nuubquynp wunwhwpubph yuwngwne jruntu:

®npp wpwgnipjub Yhpwunnud:

Npnp Wynmipbph hwdwp ophtiwl] wjwuwmhl whwp E Yhpwnk] thnpp wpwgnmipnit, npnyghbnb
npuip wybjugunid Lu wmwpnippiuip b hwpmd B Swép okpdwuwnhdwtp oquulwup k
hunjuytu thujkgdwt gnpépupwugh hwdwn:

Zhotp: Gph uwpph wpugmpentup jugnid k, jupny tp wykjugut] wyi hwpdwptgdwt Yndwljhg:

Ownuympynt
e Eikjunpulwt vwuppwynpnidubpb wouwnnid Eu dhuyt ophghtiw) dwubpny: Ujuyhuny uwpph
wiunuwibg woluwnwtipt wmywhnyygws t:
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e Quujwd L2qnphwn wpumwnwiph b vwppuynpnidukph , Eptk vwppp Juwn | wouwmnnid, jpunpnid
tup nhul) "RODEX" {hghuquynpué Swnwynipjup :

KAZAK

KilLl AXAP/AfbILL MALUUHA

RDX1341 - X1341

KONAAHY CUNATTAMACHI }XOHE HY¥YCKAVY/1APbDI

Noupbhs, WwWwN PR

ACNAMNTbIH BONIKTEPI

. AVA AYbICY OWMbIKTAPbI

. ICKE KOCY AMbIPbIMN - KOCKbILLI

. AYKAP/IAFbILL BACTAPbI

. AVHAZIbIM XbIIAAMAbIFbIH PETTEYLLI
. bIKLLAMAb! TEMIP CA/MbIHLLAK,

. NATPOH

. LUMBIPLLBIKTBI KYBbIPLLEK

TEXHUKAJbIK NAPAMETP/IEP

KEPHEY 230B-50rL,
TYTBINIATBIH KYAT 13587
AVHANBIM XbITAAMbIFbI 10000-3300006/MuH

KbICKbILI MATPOHHbIH ©/ILWEMI  1/16/.3/32.1/8”

ECKEPTY: RODEX AUTbI/IMbILL ACMAIN KSCIEN UTEPYLLINIK YLLIH YAPAMABbI.

KONAOAHY AYMAfFbI

RODEX Kiwi a*kapnafbll MallMHacbl Ken canasbl acnan 6onbin caHanagbl. Temip WbIFbIPLUbIKKA
bekKiTinreH 3atTapfa 6aMnaHbICTbl ON1 Kecy, Tecy, Terictey, Cbi3y »oHe 6Hacka MakcaTTap YLiH

Ko/4aHyfa 6onaabl.
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KAYINCI3AIKTIH LWAPANIAPDI

AcnanTtbl nanpaanaHbac OypbiH 3/1EKTP TOFblHbIH, COFyablH, 6ackaga annaTapfa TycneyaiH anabiH anbin
anablMeH acnanTblH, KOAAaHy XoHe 6ap/blK HyCKaynapMeH TaHbICbIN Keneci aknapaTtFa KeHin ayaapy

KarkeT:

1. bBap Keninik KepHeyaiH XoHe acnanTblH, XUbIHTbIK KecTeciHAe KepceTireH aknapaTTbliH, COMKECTIriH
TeKcepy.

2. HymbIc anapiHAa 3NeKTPKYPaNAbIH TYTAcTbIFbIH TeKcepy. apamcbi3 Kabingi aybicToipy.

3. DNeKTPLWaHbIWKbIHbI TOK KOe3iHe KO3fafbllWTblH COHAipyni KesiHge cany. AcnanTol eHaeyni
maTepuanmeH 6amnaHbIiCKa Tycrneln Typbin Kocy.

4. DnekTp TOKTbIH COFybIHAH CaKTaHy. Temip Kybblp, pagnaTop, sNeKTp NAMTA, TOHA3bITKbIW KaHe bacKa
epaeHreH 3aTTapfa TMIOAEH aynak 6ony. [eHemeH XoHe epgiH 6alinaHbiCbiHAA 3NEKTPTOKTbIH
COfYbl ayKbiIMAaHaabl.

5. 2nekKTp Kypanapl eHaey matepuanoiHa TUrisben 6ypblH KOCbIHbI3.

6. KbI3yablH, 84eTTeH TbiC CEKipy KesiHae aneKkTprKynenepaiH, 6enikTepiHae cyablH, TaMLbICbIHbIH, Naiaa
6onyblH KenTipeai.’ymbiC angblHA@ acnanTblH, Kbi3ybl KOpLafaH OPTaHbIH Kbl3ybIMEH TEH, Kafhanaa
60YbIH KYTY.

7. MalwwuHaHbl, acnantapabl, OHbIH, YCbIHbLIFaH 6enikTepai XaHe MyniKTepai HycKayda KepceTinreH
eperkesniepre CalKec }KaHe NalbIKTbl XKepnepae nanfanaHyra Karker.

8. OHAaeNTiH benweKTi 6eKiTy YWiH KbICKbIW KypangapblH Hemece TUCKuNepAai nanpganaHy. benwekri
KOJIMEH Hemece AeHeMeH ycTan Typy anaTTblK XKafoanFa KenTipyi MyMKiH..

9. J1aMbIKTbl *KYMbIC KMIMiHIH KMto. EpKiH KMiIM KMMey XKoHe rancTyk Taknay. MaluMHaHbIH, KO3FanbiC
benikTepiMmeH iNiHIN aHe XapaKaT a/iMay MaKcaTblHAA dleKel byihbimaapabl Taknay. ALWbIK ayasa
KYMBbIC XKacaraHAa KYMCaK, asik KMiM KMto. ¥3blH LawwTapabl NaMbIKTbl €TiN KOpFay THUiC.

10. aHKameH, YyriHA4inepMeH XaHe TO3aHMEeH XYMbIC *KacafaH4a bINFU KOPFaHbIC KO33MHEKTEPAi, KaXKeT
bonfaH Karaanga 6et nepaeHi nanganaHy. KOpFraHbICT asK KMiMAi XoHE KacKaHbl IalbIKTbl WapTTapaa
nanganany.

11. AKAN-KUKYAbl }KYMbICTapAa Ky1aKKanTbl KUHO.

12. ymbIcTbiH 6apbicbiHAa GacnangakTa »KoHe KapmaKkbaynapaa HblK Typy TUic. MYHCbI3 TEHrepim »KaHe
MYKUAT TEKCEPICTEH KeliH FaHa acnannTbl Kocyfa H6onaapl.

13. aHbbip MeH binfangaH Kopfay. JNEKTPOKypasifa Cy KipreH »Kafdalha 3N1eKTPTOKTbIH, COFy TayeKeni
ayKbiMaaHaabl.

14. 3neKTp acnanTbl awWblK ayaaa naiganaH kesge W-A Hemece W y3apTKblWwbIH Naganany. Ocbl Kabingep
alWbIK ayaZa NarganaHy YLWiH apHayabl CMMATTapfa Me XKaHe 3N1eKTPTOKTbIH COFy TOEKenNiH a3anTaapl.

15. Kabinai Kbiabl, MaitnayLbl maTepuangapaaH, eTkip 3aTtapgaH Hemece Kosfanmanbl beniktepaeH y3ak,
60/1FaH *KeH . Malibin Hemece WaTackaH Kabin 3NeTPTOKTbIH, COFY TOYEKENiH KofFapblaaTagbl.

16. AcnanTbl YLWIiHLWI KicKre 6epinreH »afaanaa »ofapblaa KepceTinreH Hyckayabl 6epy.

17. eHaey XKymMbICTapblH TeK BiNikTi mamaHaap *Kacaybl.

18. Acnan narganaHblimaca, y3inictepZe *KYMbICTbIH, apacbiHA4a, aKCeccyapnapblH aybICTbipFaHOa KaHe
TEXHUKANbIK KbI3MET KacafaHa Kabinaj ewipy. OHAipyLWiHiH ycbIHFaH BenleKTepiH NnakganaHy .

19. dneKkTp acnanTapdbl TacbiMangay YiH Keninik 6aygaH KeTepmey. INEKTP KyWeaeH ceHaipreHae
KabingeH Taptnay. MymbIC OpbiHbI Ta3a KaHe KapblK 601ybl KepeK. AZIKam-CasKaM KoHe KapaHfbl
YKYMbIC OPbIHbI }Ka3aTablM OKUFaNapAblH, bIKTUMaNAblNblFblHENEYNi TYpAe apTTbipabl.

20. dnekTpoacnanTbl JKAHFbIW  CYMbIKTbIKTbIH, rasfapAblH, *KaHe TO3aHA4bl KepaepaiH MaHbliHAA
nanganaH6bay.

21. AcnanTbl KopabbiHaa, GananapablH KONgapbl KETNEeUTiH Kepge caktay. HeTepnik Taxipubeci Kok,
afamMaapablH, KonblHAa 6yn acnan KayinTi. Acnanka aca Ken Kyw Tycipmey KarkeT. INeKTp acnantbl
AYPbIC NANAANAHY - XYMbICTbIH, Kayincis opbIHAANYbIH KaMCbI3A4aHAbIPaabl.

22. ymbic HapbicbliHAA AEHEHIH, OFall KO3FaibiCTapblHaH aynak 60y Kepek..
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23. DneKTp acnanTbl KOCAapAblH, anablH  KOHAbIPMAAbl acnanTbl XHEe KIiNTTepai *KYMbIC OpPbIHbIHAH any.
CbipfbiManbl  KinTiHiH HemMece COMbIHHbIH, KiNTiHiH, 31eKTp acnanTblH, ainaHnac beniriHe Tuioi -
YKAPaKaTKA KenTipy MyMKiH.

24. AcnanTblH abaiicbi3ga KOCblyblH Hemece acnanTtbiH, 6enceHaipyiHiH, anabiH any. AcnanTbl KOCYbIHbIH,
anapblH aibIpbIN-KOCKbIWTbIH, COHAIPYAI TYPFaHbIHA UAHY KaXKeT.

25. Xypic 6enikTepaiH, 6y3blayblHbIH, COMKECTIriH HEMece 3/IeKTPOoacnanTbiH, XXYMbICbIHA acep eTeTiHael
CblHaNaHyAblH LWAPTbl Typae Tekcepy. by3blfaH Kafaaniaa - KeHaey XKoHe TEXHWMKANbIK KyTy4i Xacay.
KeneHciz yaKufaHblH, *KoHE aKay/bIKTblH KOMWINiri snekTpKypangapablH TEXHUKANbIK — KYTYiHiH
»aca/simaraHblHaH nanga 6onaapl.

26. AlblpbIN-KOCKbILW illiHEe KOCbI/bIN COHAipiiMmece oHaa GyHAal 3neKTpacnanTbl KoNgaHyfa 6oamanabl.
MbiHagan yakuranapga acnantap KayincisgikTiH, afblHaH eTe KayinTi. Eki kabat
opaMaMeH KanTanfaH acnanTap MOAAP/AbIK  3/EKTP  LaHbIWKbIMEH KeTKisinegi. MblHagal
SNEKTPLaHbIWKbl TEK MYMKIH CyfblHAbIP- faHA NOAAP/bIK TOK Ke3iHe Cyfybl MYMKiH. Erep anektp
AHbIWKbl TO/MbIKTAM TOK Ke3iHe cyfblHOAca, 3NeKTpLaHbIWKbIHbI aydapbin Cyfbin Kep. backa
3NEeKTPLaHbILWKbIHbI aybICTbIPy TEK BinikTi aneKTpLire Tancoipy.

-ECKEPTY: ankoronb, papinep, ecipTKinep, KbIHKbIN-CbIHKbINAAP, *KaHTasaca KyWaep KaHe LwWaplay-

ceHAepAiH Ha3ap aypapy 3eiiHiHe acep eTepi. Ocbl XKaFpanapga 3N1eKTp acnanTapabl naiaanaHbangap

KOocy

27. Kabingj Kyiiere Kocy ywiH 6enwekKTiH, Temip weHbepaiH iwiHAe AypbiC XaHe 6epik KaTKaHblHA Ke3
YKeTKI3iHi3.

28. Kypbimabl 6ip KanbinTa yCTaHbI3 *KaHe aliblpbin-KOCKbIWTbl (2) KOC KannbiHa aybICTbIPbIHbI3.

29. AlHanNbIM  KbINZAMAbIFbIH - PeTTey  YWiH  KYPbIIbIMHbIH, apTbiHAa OpHanackaH TyWhmeHi (3)
nanganaHbiHbI3.

30. [ypbIC }KaHEe CaMKeC KblNAaMabIKTbl TaHAay YLiH CbiIHAMA XYMbICbI YLLIiH bip 6enweKTi nakganaHbiHpI3.

YNKeH XbINAAMTbIKTbl KONAAHY:
YAKeH XblNgampabiKTbl LwWebepxaHanapaa Y/KeH MbIIAAaMAbIKTbl Tasan eTeTiH YXYMbICTap YLiH,
apHanapAabl ally YLiH, Tecy YLiH, XiKTeppai Kecy ywiH KongaHagbl.

1” aMameTpaeH yNKeH axkapaafbill TabaKTbl NailganaHbaHbI3.
Erep TafailblHOanfaH AMaMeTpAeH HeFypabiM YAKeH TabakTbl naidanaHca, Y/AKEeH KbliAaMAbIKTa
6e/WeKTep bIPFbIN WbIFbIM, KayinTi anatrapgbl 601ybl MYMKIH.

TemeH }blngamabiKTbl KONAaHy:

Kelt 6ip maTeprangapbimeH (naactmMaccameH) XYMbIC icTereH Kesge, TOMEH KblAgamAablKTbl KonaaHFaH
YOH, OMTKEHI YNKEH blagamabiKkTa mMaTepuangapabliH, Kbi3bin XaHe 6anKkbin KeTyi MymKiH. TericTey yiuiH
KongaHaTbiH 6e/lleKTep TOMEH XblNAaMabIKTbl Tafan eTeTiH }KYMbICTapfa apHaifaH.

ECKEPTY: Erep Kypbl/IbIMHbIH, Xbl/1aMAblfbl TOMEH TYCin KeTce, OHbl TyiiMe apKblnbl peTTeyre 6onagbl.

TEXHUKAJNDbIK KYTY XKOHE TA3AJIAY

1. MawuHaHbIH, 63iHAE Ke3 KenreH XyMblCTapAblH angblHAa Keninik 6ayabl TOK Ke3iHeH Cyblpbin  aHe
albIPbIN-KOCKbILWTbIH COHAIPYAI TYPFaHbIHA UAHY KaXKeT.

2. Op-6ip nanpganaHfaHHaH KeWiH YCbIHbICTapfa COMKeC acnanTbl Tasasan TypbiHbi3. MalmMHaHbIH,
CaJIKbIHAATY TECIKTEPiH YKbINTbI Ta3aaHbI3.

3. MalnHaHbIH Ta3aay YLWiH KypfaK Kbl/WwaHbl Hemece MaTaHbl NaiiaanaHbiHbI3.

4. MallWHaHbIH, Ta3anay YWiH elKalwaH cyabl, esrilutepsi, TexeyiwTiH, CyMbIKTbIFbIHbIH, 6EeH3UHAI, Maiabl
’KoHe bacKa 4a CyMbIKTbIKTapAbl KonAaHbaHbI3.

5. MalnHaHbIH TEXHUKANbIK KYTYiH YKbINTbI Kaca. Temip 6enikTepi }aHe KyTbICbl CbIHbIK HEMECe Malbin
601MacCbIH.

6. MalunHaHbIH KemipiH Tekcep. Kemipnepai binFm TeHAeN aybICTbipybl TUIC.

Erep eHAipyaiH, KaTan agictepi MeH CblHAKTapblHA KapamacTaH acnan Oy3blabin Kanca, KeHaeyai

ekinetreHaipinreH RODEX Kbi3meT opTasblKTapbiHAA acanabl.
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UZBEKH

MINI SAYQAL APPARATI
RDX1341 - X1341

TEXNIK MA'LUMOTLAR VA QO LLANISHI

JIHOZNING QISMLARI

VENTILYATSIYA ORALIQLARI
YOQISH / O’CHIRISH MOSLAMASI
SAYQAL TOSHLARI

TEZLIKNI MOSLASH TUGMASIA
PORTATIV METALL OSQICH
MANDREN

SPIRAL SHLANG

NoubswnNe

TEXNIK MA’LUMOTLAR

e KUCHLANISH 230V-50HZ

e KIRISH KUCHI GUCU 135W

e TEZLIK 10000-33000ay/dag.
e MANDREN RAZMERI 1/16/.3/32.1/8”

DIQQAT: BU MAHSULOT HAVASKOR QO’LLANISH UCHUN MOSDIR.

QO’LLANILGAN JOYLAR VA QO’LLANISH MUDDATI
RODEX mini shaklantiruvchi saygal apparati bir necha yo’nalishda qo’llanilishi mumkin. Kesa oladi,
tesha oladi, jilo bera oladi va metal gambar ichiga joylashtirilgan harxil aksesuarlar ga bog’liq

ravishda turli shaklda qo’llanilishi mumkin.

Qo’llanish muddati 7 yildan iborat.
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XAVFSIZLIK TADBIRLARI

Elektr toki urishi, jarohat olish va yong’in xavfidan himoya qilish uchun quyidagi ma’lumotlarga
diggat qiling.

Mavjud elektr tarmog’i kuchlanishining jihoz jadvalidagi ma’lumotlar bilan bir xil ekanligidan
amin bo’ling.

Elektr jihozini qo’lanmasdan avval jihozning va elektr kontaktlarining nosoz bo’lib qolmaganini
tekshiring.

Kabelni fagat motor so’ngan holatida rozetkaga taqing.

Elektr toki urishiga qarshi o’zingizni himoya qiling. Metalldan qilingan truba, kalorifer radiatori,
elektr plitasi, xolodilnik va buning kabi tuprogga bog’langan jihozlarga tegib ketishdan
saglaning.

Ortigcha yuqori temperatura fargi elektr toki o’tkazgan detallarning ustida suv tomchlari hosil
bo’lishiga sabab bo’ladi. Jihozni ishlatishdan avval uning ishlatiladigan joydagi xona
temperaturasiga kelishiga gqadar kuting.

Apparatlarni, jihozlarni va tavsiya gilingan aksessuar gismlarni qgo’llanish ta’limotidagi
ko’rsatmalarga mos ravishda va fagat qo’llanish maqgsadiga muvofiq joylarda qo’llaning.

Ustida ishlov beriladigan detalni mahkamlang. Ish gismlarini stabillashtirish va gisish uchun
uskunalar va slesar iskanjasi qo’llaning.

Ishlash paytida taginchoq tagmang va keng libos kiymang. Uzun sochlaringizni bog’lang yoki
ularni o’rab turadigan to’r taging. Sirg’anmaydigan oyoq kiyim va qo’lqop kiying.

Qirindili va changli ishlar bilan bosh gismidan baland joylardagi ishlarda doimo himoya
ko’zoynagi taqing, kerak bo’lganda esa niqob taging.

Ortigcha shovqin suronli ishlarda quloglik taging.

Pol, zinapoya va havoza ustida ishlayotib mustahkam turishga diqgat giling.

Elektr jihozlarini nam va yomg’irga qgarshi himoya qiling. Qat’iy ravishda suvdan saqglang.

Tashqgi muhitta ishlayotib fagat bu shartlar uchun ruxsat berilgan jihoz va uzatish kabellarini
go’llaning.

Jihozlarni portlash xavfi mavjud bo’lagan joylarda ishlatmang.

Jihozni uchinchi shaxslarga berayotib ushbu go’llanma ham birgalikda beriladi.

Ta’mir ishlari fagat layogatli kishilar tarafidan va original gismlar qo’llangan holatda amalga
oshiriladi.

OGOHLANTIRISH : Alkogol, dori va narkotik moddalar bilan kasallik, yuqori temperaturali
holatlar va charchash reaksion qobiliyatingizga ta’sir qilishi mumkin. Bunday holatlarda elektr
jihozlarini gollanmang.

Elektr jihozlarini bolalardan uzoq tuting.
Elektr jihozlarini asl qutilarida va bolalarning go’li yeta olmaydigan joylarda saqglang.
Jihozni gollanmaganingizda, tanaffus gilganingizda, moslash ishlarida, aksesuar
almashtirilayotganda va parvarish ishlarini amalga oshrilayotganida doimo kabel vilkasini
rozetkadan chigaring.
Elektr jihozlarini aslo kabelidan tortib tashimang. Vilkani rozetkadan chiqarayotib gat’iy
ravishda kabeldan tortib chigarmang.
Motorlarni yuk ostida to’xtatmang.
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e Ish joyingizni toza tuting.
e |[shlash paytida keraksiz jismoniy harakatlarni gilmang.
e Apparatni istak mavjud bo’lamasdan ish boshlashini yoki davom etishini bartaraf qgiling.

FOYDALANISH

e Kabelni elektr tarmog’iga bog’lashdan avval detalning metall chambarga to’g’ri va yaxshilab
joylashtirilganiga amin bo’ling.

e Jihozni mahkam tuting va tugmani (2) o’n ko’rsatkichiga aylantiring.

e Tezlikni jihozning orqa tarafidagi tugma yordamida(4) moslang.

e Tog’ri va mos kelgan tezlikni topish uchun test gilish uchun bir parcha go’llang. Mos kelgan
tezlikni topganga gadar testni davom ettiring.

Baland tezliklarning qo’llanilishi:
YU Yugori tezliklar hunarmandchilik ishlari, egat ochish, teshish, chok kesish uchun yoqori tezliklar
go’llaning.

1” razmerida katta qumaqayroq disklari qo’llanmang.
Disklar agar yozilgan va qo’llanilishi kerak bo’lgan razmerdan kattasi qo’llanilganda yuqori tezlik
natijasida otilib chigib ketish ehtimoli mavjuddir va xavfli avariyalarga sabab bo’lishi mumkin.

Past tezliklarning qo’llanilishi: Ba’zi materiallarning (plastika) singari past tezlikda ishlatilishi
kerak, chunki baland tezliklar gizib ketish natijasida plastmassa kabi materiallarni eritib yuborishi
mumkin, past tezliklar mos keladiga yaltiratish aksessuarlari qo’llanilganda yaltiratish uchun
idealdir.

DIQQAT: Agar jihozingizni tezligi pasayib ketsa siz moslash tugmasi yaordamida telinki moslay
olaisingiz mumkin.

PARVARISH VA TOZALIK

Jihozingizni yanaham yaxshirog himoya qilish uchun cho’tkalarni har 2-6 oyda bir yoki tez tez
go’llanayotgan bo’lsangiz yana ham oz muddatda tekshiring. Jihozni kontol gilishdan avval doimo
elektr bilan kontaktni uzing. Jihozning palstikadan gilingan gismlarini buzishga yo’l ochadigan yog’,
benzin singari kimyoviy moddalar bilan kontaktga kirmang.

Puxta ishlab chiqarish va test metodlariga garamasdan jihozda hosozlik ro’y bergan holatda

ta’mir ishlari“RODEX” elektr qo’l jihozlari uchun layoqatli bo’lga servis xizmatlari tarafidan amalga
oshirilishi kerak.
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BULGARIAN

MWHU MeNHULUa
RDX1341 - X1341

UHCTPYKUUUN U PBKOBOACTBO 3A NOTPEBUTENA

EAUHULU

HACTPOMKW HA Bb3AQYLWHOTO KOHANLIMOHUPAHE
BK/TKOYBAHE / U3KN

OPYTOBU KONECA

EbP30 HACTPOWMKA HA CKOPOCTTA

MOPTYAJIEH METANTEH XAHTEP

YbK

CMPUNTEH MAPK

NouswNE

NMPUNOXEHUE U XKUBOT HA C/TYXKBA

MuHU wnndposbYHa mawmHa RODEX, nanonssaHa Nno MHOro HauynHU. MoxKeTe aa pexeTte, MoXeTe
na npobuete, wandoBaTe, MOXKeTe Aa pucyBaTe M KOWTO € MoCTaBeH B METaJIHUA KpPbr, B
3aBMCUMMOCT OT Pas/IM4YHUTE aKcecoapu, HAAMYHU MO MHOIO PA3INYHU HAYNHW.

O6wu ycnosua 3a 6esonacHocCT:
MHoro BHMMaTe/IHO TPAGBaA Aa Ce NpoyeTaT C/IeHUTE UHCTPYKUMK. HecnasBaHeTo Ha HAKOW OT
TAX MOXe Aa NPUYNHUN TOKOB yaap 1 4pyrn cepnosHun nocnencresmA.

1. Be3onacHOCT Ha paboTHOTO MACTO

A. Ha pabotHoTo mAacTo TpAbBa ga nma pesn u Aobpo ocsBeTneHne, nMncata UM MoXe A3
npeausBMKa 310M0yKa

b. He 6uBa ga ce paboTtu c ypeaa Nnpu HAAMYMETO Ha NIECHO3aMNaIMMM BeLL,EeCTBa.

B. B 62130CT 0 ypeaa Aa He ce AONycKaT Aeua u Habaogatenu.
2. Enektpuyecka 6esonacHocT

a. Wencennte TpsbBa ga OTroBapAT Ha KOHTaKTUTe, He 6MBa Ae ce npepaboTtBaT WU
NPOMEHAT CAMOBOJIHO.

6. [la ce n3bArea 4onNnpaHeTo A0 3a3eMeEHN NOBbPXHOCTU KaTo TPbOU, OTONANTENHM Ypeau,
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XNAgUNHNLM, NEYKM
B. YpeabT a He ce u3nara Ha AbXK4 Uan Bnara
r. [la He ce npeToBapBaT NPEBKAOYBATENHUTE Kabenu. NocnegHuTe aa He ce M3NON3BaT 3a
npeHacsHe Ha ypeaa, Aa He ce U3obpnBaT CbC CMNA OT KOHTaKTa. [la ce AbprKaT HacTpaHa oT
M3TOYHWULM Ha TOMNJIMHA, OT Mac/ia, OT OCTPU UAKN NOABUMNKHM YacTHU.
A. KoraTto ce pabotu ¢ ypega Ha OTKPUTO, A4a Ce U3MO0A3BaT CneuyanHn yob/KUTeNn.
3. JlnuHa 6e3onacHocT
a/ no Bpeme Ha paborta c ypeaa Tpabsa ga cme BHMMaTeNHW, He BuBa Aa paboTum c ypeaa
B CbCTOAHME Ha YMOPa UK NOo4, BAMAHUETO Ha a/IKOXON UKW NIeKapCcTBa
6/ TpabBa Aa nonssame npeanasHo obopyasaHe M BUHArK Aa ciarame 3aliUTHU O4YMAa.
B/ Aa nsbarsame cny4yamHoTo BKAOUBaHe. Mpean Aa BKAOUMM ypeaa B MpexkaTta Tpabsa Aa
ce YBEPUM ,4e U3K/IOYBATENAT € B Mo3nUMa ‘UsKIoYeH’.
r/ npeau BKAOYBaHe Ha ypeaa Tpsbsa Aa OTCTPaHUM BCUYKM FraeyHU KAoUOoBe.
A/He b1Ba Aa HaguUeHABaMe Bb3MOXHOCTUTE cu. Tpsabsa Aa nasum Aobpo paBHoBecwue.
e/ HeobxogmMmo e noaxoasauwo obnekno. LUMpoKM apexu mam 6uxkyTa ca HexenaHw. [a
nasMm KocaTa CU, ApexuTe n pbKaBULUTE Aaney oT NOABUNKHUTE YacTu Ha ypeaa.
¥/ aKo ypeabT e npucnocobeH 3a BKAOYBAHE Ha BbHLWEH aganTep Ha MPaxXxOCMyKauka,
TpAbBa Aa ce yBepuM, Ye e NpUKpeneH NPaBUaAHO U NPaBUIHO ce U3M0N3Ba.
BuHaru Tpabea ga pabotum c npegnasHu oumnna.

MNopAapbiKKa M 0b6cnyKBaHe

MpenopbyBa ce WAandbT fa ce NoyncTea OT cbbpanata ce MpPbCOTUA BbB BUA, HA CTPYXKKM OT
obpaboTBaemua maTepuan. He 6usa ga ce 06paboTBaT NIACTMACOBU MaTEPUANN.

YeTkuTe TpabBa ga ca uncTm u ceobogHo Aa ce npemecTsaTt. CBOEBPEMEHHO Aa Ce CMEHST.

HWBOTO Ha aKyCTMYHOTO HanaraHe: Lp = 76 dB(A)
HWBOTO Ha aKkycTMYHaATa MoLlHocT: Lw = 89 dB(A)
CTOMHOCT Ha yCcKopeHue Ha Bubpaumnte: 0699 m/s

HanpexeHue 230V

YecToTa Ha TOKa 50 Hz

HomnHanHa mowHocT 135w

Ob60pOoOTHA CKOPOCT Ha WNMUHAENA Ha NPA3EH XO4 10000 — 330000 muH *
OnameTbp Ha ANCKOBE M KaMbHUTE Ha Waalda <@3.2MMm

Knaca Ha nsonauusa Il

Terno 0.8 kr

yeTKaTa TpPA6Ba NbPBO Aa NOPaboTM M3BECTHO BPEME Ha Mpas3eH Xo4,

- TpabBa Aa NOCTbMBaMe MHOMO FPUXANBO CbC CaMUA WAaNd, KAKTO U C KAMbBHUTE My.
[la ce rpysknm go6pe 3a HaKpalHMUUTE MYy.

- He 6uBa ga BkatouBamMe wWnalida, KOrato e BbTpe B MaTepuana.

- PenoBHO Aa NoYMcTBame BEHTUNALMOHHUTE paspesu.

- lpunaralku CTOMaHeHU TPUOHM, PEXKELLM KaMbHU U dpesu, regame matepuana aa e

[obpe 3akpeneH. HuKora He 6MBa ga ro npuabpKame ¢ pbka.

KOHCTpyKUMA U NnpunoxkeHue

MuHuwnandbT paboTh ¢ KOMyTaTOpPEH ABUraTen, ¢ ABOMHA u3onayma. NMpegHasHadveH e 3a
npeumsHa ob6paboTka Ha MeTanHWU, AbPBEHW, CTbKAEHM U OT U3KYCTBEHUTE maTepuann. Bcmuku
aKcecoapu AOCTaBEHM C ypeaa Aa Ce M3M03BaT CbINAacHO NpeAHa3HAYeHNETO UM.
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OnucaHue Ha aeiicTeueTo:
BHMMaHMe:
1. npegu ga noyHem pabota TpAGBa Aa NPOBEPUM Aanun ypena € U3KAKYEH OT eN.MpeXKaTa
2. aKO ce YCTaHOBM, Ye Ha ypeaa My JIMNCBAT HAKAKBM €/leMEeHTM, Cbllo He 6MBa Aa ce nouysa
paborTa c Hero.

MoHTaxX:

Tpu yentocTHa ApbKKa

Tasn OpbXKKa ynecHABa BajeHe M MNOCTaBAHE HA HAKOM aKcecoapw, npegHasHayeHa e ga ce
NPUKPENAT UHCTPYMEHTH ¢ AnameTbp 0,8 Mm A0 3,2 MM, KOMTO CAYXKAT 3@ NO-NeKuTe paboTu.

MOHTaX U AeMOHTaX Ha ApbXKKa / HUNen Ha npuTUcKawaTa myda

1. u3KAuYBame OT en.mpexaTta

HaTUCKame U 3aabprkame 6710KagaTa Ha WNUHAena

3. 3aBbpTame HMMeNa UM APbXKKaTa AOKATO YonyeTo Ha 6/0KagaTa ce Hamepu B XKexa Ha
BasiAKa.

4. 33 4a MOHTMpame APbXKKATa UAM HMNela NPOCTO 3aBMHTBAME 34PaBO TE3U €/IEMEHTH .

N

CMmsAHa Ha NnpUTUCKawmTe mydu

BuHarn TpsbBa ga nonssame mydu, nacsawM Ha pasmepa Ha wudTta Ha akcecoapa, KOMTO

Bb3HamepaBame Aa No/i3Bame, HUTO NO-MaNbK HUTO NO-TONAM.

1. [leMOHTMpaWKu HUNena Ha nNpuTMcKawata myda cnepsait rope-
OMWUCAHUTE CTBMKM.

2. AemoHTUpame mydaTta CBaNANKM A OT BanAKa

3. MOHTMpame MmydaTa CbC CbOTBETHM pasMepu W 34paBo A
3aBMHTBaMe.

He 6uBa Aa HaTUCKame 6/10KagaTa, KOraTo olle ce BbpTu WNuHAena.

CmsAHA Ha aKcecoapuTe B TPUUE/IIOCTHATA APbrKKa

1. cneaBame CTbMKUTE, KAKTO NPU MOHTa)Ka Ha mydaTa

2. nocTtaBsme 34paBo WMPTA Ha MHCTPYMEHTA, 33 A3 HE MOXe Ja ce pasx/iabu no Bpeme Ha
paboTa

3. npean Aa HatucHem 6/10KMpPOBKATA, A AOHaBMBaMe C NPbCTM, 33 Aa Moxe wudTta aa b6bae
XBAHAT OT YeJIIOCTUTE HA APbrKKaTa.

MOHTaXK Ha meKuAa ABUXKell, BanAaKk

- Pasxnabsame nnactmacosaTta 068MBKa

- Jleko n3Baxgame BanAKa OT apmaTypaTa, Taka, 4e Aa MOXKemM a3 MOHTUpame Kpasa My B
npuTUCKawarta myoda

- Hatuckame 1 3agbpkame KonyeTo Ha 6IOKMPOBKATa Ha WNWHAENA, 33 Aa NpesoTBpaTUm
obopoTa Ha wnuHaena

- Jleko 3aBbpTBaMe LWMNMWHAENA, 33 A3 MOXKe Yyonyeto Ha GnA0OKagaTa Aa Ble3e B poBa Ha
Ba/iAKa U Aa ce 3aBMe HUNena

- OcTtaBaMe MeKuA BansAK aa ce npubepe B apmaTtypaTta cu 1 3aBUHTBaMe HUNena

- MNocTtaBaAme KAto4a Ha Ba/isika B OTBOpA M 3aBbpTame C HMNena Ha mydaTa AOKATO KAYbT
He Bne3e B TO3M OTBOP.
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- MocTaBame HaKpaﬁHMKa B Myd)aTa Ha BaNAKa U 34paBO A 3aBUHTBame CbC CneunaneH 3a
Ta3u Len KM,

CKOpOCTU Ha MUHULWINAKdaA

CKOpOCTTa 3aBMCU OT HaMpeXKeHMeTo Ha TOoKa. [0-BMCOKMTE CKOPOCTU Ca NO-NpeanoynTaHn npu
npobusaHe, Npu cKynnTypa, pabota c ¢pesa. CbloO Taka ce NoA3BaT Npu paboTta ¢ No-TBbLPAU
MaTepuanu.

4. Ynotpeba n rpuka 3a enektpoypeaa

a/ He 6uBa aa ro npetoBapBame. TpabBa ga ce Noa3Ba Camo Mo NpeaHa3HadYeHue.

6/ He 6uBa Aa ro non3Bame, ako HAMa KAOY 33 aBTOMATUYHO WM3K/AKOYBaHE B CAyyall Ha
npeTtoBapBaHe UM BUCOK TOK.

B/ Npeau BCEKM PEMOHT, CMAHA Ha 4YacTUTe WAU CKNagupaHe TpAabBa A4a ro U3KAUYMM OT
en.3axpaHBaHeTo.

r/ Ypenbt TpAbBa Aa ce CbxpaHABa ganed oT Aela U [4a He ce paspellaBa HEOMUTHU Anua
na 6opasAr c Hero.

A/ Tpabea Aa nposepaBame Aanv NOABUMKHUTE YacTU Ha ypeaa He ca pasxnabeHun. AKo uma
nospegm, Tpsbea ga rm oTcTpaHUm npeam ynotpeba.

e/ Pexelwmte MHCTPYMEHTH TpABBA Aa ca HAOCTPEHU U YUCTMW.

¥/ enekTpoypenst, 06opyaBaHETO U PaboTHUTE MHCTPYMEHTU TpabBa Aa ce M3MoAN3BaT Mo

npegHasHayeHne n cnasBamKkm NHCTPYKUUMUTE.

5. PemoHT
a/ pPemMOHTBLT ce U3BbpPLIBA €AMHCTBEHO OT KBanuduumMpaH cneumanmnct M U3Non3Bamnku
OPUTMHANHU PE3EPBHU YaCTU.

[JonbaHUTEeNHM YKa3aHUA 3a 6e3onacHa paboTa c akymynaTopHa OTBepTKa
- MuHUw~nalidbT TPAbBa Aa Ce AbPKM 33 M30/IMPaHATa APbiKKa
- AKcecoapuTe TpabBa fa ca nogdbpaHM 3a CbOTBETHATA CKOPOCT
- He 6uBa Aa non3Bame MeKMA ABUNKELL, BaNsAK, aKO € NpeKaseHo orbHaT
- BuHaru ga nonssame cneumanHy o4nna
- M3M0N3Bame CaMO OPUTMHANHWU eNEMEHTH

CtapuTte eNeKTpUYecKU yCTpPoiCTBa He 6MBa Aa ce TpeTupaT KaTto O06MKHOBEH
oTnaAabK. U3XBbPNAHETO UM PELUKANPAHETO HA YacTU OT TAX TpA6Ba Aa cTasa
Ha MmecTa CbC CbOTBEeTHOTO obopyaBaHe. 3a MHPopmauua 3a cbbUpaHeTo U
M3NON3BaHETO Ha CTapo eNeKTpu4ecKo obopyaBaHe, o6bpHeTe ce KbM MeCTHUTE
B/1AaCTU WU Tbproseua.
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FRENCH

MINI DIE MEULEUSE
RDX1341 - X1341

MODE D’EMPLOI

UNITES DE UAPPAREIL

1. OUVERTURES DE VENTILATION
2. INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET
3. DISQUES EMERI
4. BOUTON DE REGULATEUR DE VITESSE
5. CINTRE PORTATIF EN METAL
6. MANDRIN
7. TUYAU SPIRAL
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
1. Tension 230V - 50 Hz
2. Puissance d'entrée 135 W
3. Vitesse 10000-33000 r/min.
4. Diameétre du mandrin 1/16/.3/32.1/8"

DOMAINE D’UTILISATION ET DUREE DE VIE DU PRODUIT

RODEX la mini meuleuse peut étre utilisée a plusieurs fins. Elle peut étre utilisée pour découper,

percer, poncer, gratter etc.

La durée de vie du produit est de 7 ans.
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CONSIGNES DE SECURITE

e Lisez toutes les instructions. Le défaut de suivre toutes les instructions ci-dessous peut entrainer
un choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.

e Vérifiez la tension du réseau, si celle-ci est conforme a la tension indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil.

e Vérifiez I'appareil électrique et les connexions électriques, s’il ya des dégats.

e Branchez le cable seulement quand le moteur est coupé.

e Démarrez |'appareil toujours avant de contacter avec le matériau a traiter.

e Protégez-vous contre les chocs électriques. Evitez de toucher des appareils reliés a la terre
comme les tuyaux métalliques, radiateurs, plaques électriques, réfrigérateurs etc.

e La différence de température peut causer des gouttelettes d'eau sur les parties conductrices.
Avant de démarrer I'appareil, laissez-le venir a la température ambiante.

e Utilisez les machines, appareils et accessoires recommandés selon les instructions indiquées
dans le mode d'emploi.

e Avant de démarrer |'appareil, fixez le matériau a traiter. Pour fixer, utilisez des brides ou des
dispositifs de serrage.

e Pendant le fonctionnement de I'appareil, portez une tenue appropriée. Pas de vétements
amples, ni de bijoux qui peuvent étre saisis par les pieces mobiles. Des chaussures anti-dérapant
sont particulierement recommandées pour le travail a I'extérieur. Porter un moyen de protection
pour les cheveux longs.

e Toujours mettre des lunettes de sécurité. Porter également un masque si I'opération souleve de
la poussiere.

® Portez des bouchons d'oreilles sur les lieux de travail bruyants.

® Essayez de rester ferme tout en travaillant sur des échelles.

e Ne pas exposer les outils a la pluie et ne pas les utiliser dans des endroits humides ou mouillés.
Eviter absolument de le mettre dans I'eau.

e Lorsque l'appareil est utilisé a I'extérieur, nutilisez que des cordons prolongateurs prévus pour
I'extérieur et portant des indications a cet effet.

e Ne pas faire fonctionner les outils électriques dans des atmospheéres explosives.

e Lorsque l'appareil est accordé a des tiers, ce mode d’emploi doit aussi étre accordé avec
I'appareil.

e Faire réparer l'outil par une personne compétente. Cet outil électrique est fabriqué selon des
exigences pertinentes concernant la sécurité. Les réparations ne doivent étre faites que par une
personne qualifiée utilisant des piéces de rechange d’origine, sinon cela peut étre trés dangereux
pour l'utilisateur.

AVERTISSEMENT: L'alcool, les drogues, la maladie et la fatigue peuvent affecter votre capacité de
penser et de réagir. Ne pas utiliser d'appareils électriques dans ces cas-la.

e Quand les outils ne sont pas utilisés, ils doivent étre rangés dans un endroit sec, verrouillé, hors
d’atteinte des enfants.

e Débrancher loutil lorsqu’il n‘est pas utilisé, avant I'entretien et lors des changements
d’accessoires.

e Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais tirer sur le cordon pour le débrancher de la prise.

e Ne pas arréter les moteurs a pleine charge.

® Les lieux de travail doivent étre maintenus en parfait état.
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e Evitez des mouvements anormaux du corps.

e Fvitez le démarrage accidentel.

e Prendre |'habitude de vérifier que les clés de serrage et de réglage ont bien été enlevées de
I'outil avant de le mettre en marche.

DEMARRAGE

e Avant de brancher, vérifier si la piece est placée correctement dans I'anneau en métal.

e Tenir 'appareil immobile et appuyer sur I'interrupteur “marche” (2).

® Régler la vitesse en appuyant sur le bouton (4) qui se trouve sur le dos de la machine.

e Faites des essais pour trouver la vitesse correcte et appropriée en utilisant d'un morceau.

Utilisation a grande vitesse : L'utilisation a grande vitesse de lI'appareil est recommandée pour
plisser, percer, rainurer etc.

Ne pas utiliser des disques émeri d’un diamétre plus de 1".
Si le diameétre de la disque est supérieur au diamétre normal, |'utilisation a grande vitesse peut
provoquer des accidents dangereux..

Utilisation a faible vitesse : L'utilisation a faible vitesse de l'appareil est surtout recommandée
pour les matériaux plastiques ; parce que la grande vitesse provoque un rechauffement et ceci
peut causer le plastique pour faire fondre. Lutilisation a faible vitesse est, généralement, idéale
pour le polissage.

REMARQUE : Si la vitesse de la machine est baissée, essayez de régler la vitesse en appuyant sur le
bouton.

ENTRETIEN
Pour garder votre machine en bon état de marche, contréler les brosses tous les 2-6 mois ou plus
souvent. Toujours débrancher avant de contréler la machine. Eviter le contact avec des substances

chimiques tels que I'essence, I'huile etc.

Malgré le soin apporté au cours des procédures de fabrication et d’essai, si I'appareil est tombé en
panne, veuillez le faire réparer par un personnel autorisé et compétent de “RODEX”".

33



ARABIC

oSlo ,l (5 )l
J|59J
8 u2all o)l a&iSlo
RDX1341 - X1341

Suoidle plazwaw VI Jud>

sledl wlasg

slopdl 0SS wlyss .
OMeVl/ zuell puwilao .
3,enall 8,l=> .

aieo dgo=o wleclow .
(arwl,ll) Jo= .

ol pgby> 7

(o) WLV, TN SN US I (S T

auadl bl

D 50 — Cadgd 230 audolgsll

blg 135 J>2oll 699

aand> / 6,95 33000— 10000 ac ol
1/16/.3/32.1/8” ( Gamw 1) Jozdl ywlaio

plaseiw W @uwio 31 6i8dlg plasuawVl Y lxe

p il LpiSoug , pasll lpiSey . 8,8 2lyi 9 pazinss §u2all Llgsll o=, 5lp> RODEX
OhlguunniSVI ki JMS o @asell 8,501 d=1s (59 9 pow )l Sy ((&d=dl) 8 ranall piSoug
. @alizo B)laug JISLOVI o el (89 pasuius

 Olgiow 7asw plaziowl aunjll 8 usll

oMl Oislw,l

o, 253l ol , xbypS Lo Jgas> iz wSsla) 8Usl 83,lg)l wloglaal (sl 6LVl (ay @
N
osle @giSoll L (od @5U,pS)l wlslaoMl dasliodl wlogleol Ol o ozl csy  ®
34



el e 8yl a>g)
)|).'o\1| >9=>9 JuicC Le.uh.og Cl..ul.;).QSﬂ Q|9>\J|9 VI w9 )|)..'o| >9=>9 pJAC (o \_'9'.6.22J|9 asul

-yl Byl > (58 baisd Ganladl 8 LSl g
Lgindlae g 1 30 sall e JaiV) U Laila 3 3] Joandi aly

A Je 08 Al & shull ae Juai¥) cind | agl,pSUl dosall o pSewssl (sle Iglhdl>

S Al el daaally clawa Abal Hlalia (e 2 3 Leld Lgiadle 2ie | o) 8Y1 ) Dl | cladiall) i)
_ub)Y\UJ::U_L'\S

aslypSl <=Vl (e cladl Wlpnd (09Ss (sl S35, 3,)1=dl Wl>)s (88 Sl 3,8l

3,1,> ax)s Jl &Vl §,l,> as)s Juay 0l (I g aisl 815Vl Juewis a8 i, alogall

.49 Joorw Sill bu=oll

Jadd g o) s (85 s gall il 5l 188 5 Lealadis) oy O Gamy ) sV 5 ladl a5l a1 YY)
Lealadin) ¥l s dadaid 88 5 ol 2 V) Sl g Lgaladin ~Uiall JSill

Oliupxi plazicwl cx ghsll wuss J>1 oo - lpade Josdl oy Wgw (il ahsll oo

. ((aSsdl) ebliodl plazeiwl ol gl

}\M\Amﬂ\u.u.\)ms\dm).\y @Mdm wmum,\‘;\m\ﬂs)m\;\}w@\ \M\gu\@
_KM\c\}Y\QM}@QQ\Mdﬁ}H\M|jcQ\JAM\jc:\.ﬁa&.bﬂ\

alasiul @il lacal Claeal) o dab lall iy g shal) andll & cililaall 51555 giall 51 48 yiall Clllead) b
Aolendl I8 8 Y1 e & 480501 ol Uil 5 <l Slaal)

. slogall 8,u8)l ollos)l (58 03I Gldly lgoriiwl
. dowls dunig el s Wl 9, ALl daclidl (ale Josll dl>

G 343 g Bl oS 8 31 I JRS 30 saal, sl iy i I ol oS ) i oy
Al S dada Digan b ) ghaa

LiSlg SNLwVlg wlgsVl SlgsVl pazel boyil 1is (b bid Ll slgpl 58 Jasll uic
. Jooll 1ip) 8530l

a3l a3 ALEN o sl a8 sl gbliodl (59 el paseiwsV

2o plaziwll Jus sthcl wos @b ok Sl onsl uolesY stz slacl vuc

e s ) Aol Q\&g;,LM\LﬁgummﬁA\&&\&Lydﬁwﬁw\#ﬁédl%

. clblay! )L; D gany (et 2 ugh}d\ )...u'd\ u.:.:la\:d\

al> o8 Wiy (S5 ol g il mhas e ey Jlealdl aladin) die cell ga e AaDla g cliadla e Lils JYRCS:
815V o xiannsV, 815V Jaains sic sl ] plazily & Osogiile JS 8amlirs , bl
sl 8a5lg 8Ll pac @asd . gVl of wlyazall ol Jg=SIl il s ol wasio <l Loiws

L a2l ao alol Ll Sogi 16 deall Slesly Jagidl

kY gl Jylite ey Leb 385 cangy 3300 eIl B e )
b o)) Jsliie e T lal¥l Lale (8 Leh 535 gy A0 eS8 Y

s sl gl , el Jlocl (09 ol , asliwl slacl dice ol |, 5=l plocseiwl pac Al (o9
. sbypSdl e Jenso P o=l Woils asluall 9 wl)lguwuwsSVI

Gl ¥ 5 Sl IR (e Jleadl Jasd¥ | (el diaial) Sl 5eSU elludl) Jaall alasiad ooy -
Jlasiad | A8 el of Yl sl saladl clalall g <y 3 g 5 jall e T Gl Jada) | el 5eS e (sl Juadl
Al jeS dedia Cigan Hlad ey callal) ddUal) elll ) 5 dallal) Y

35



c JlosVl i &y=oll ano wasV

A 3elial) i gi g cJandl L) Aduas A0y e Llial)

apslall el sl O1S ol oo il Jasll dic

0L el Gl gaWl g 3 3eal) Jaa | Guldll Ja) J8 sl CUQAX\ Jaa e 1S €, kAl Aol i
) s pnd 50 i 38 el Jlasind 5] aal
M\}\M&A}ﬁsa)\))y‘\JS)ESY}¢@\£AJ\@)M)LJS‘MJL@\M\}M °

oy guseo JSuiy dgasell 8,0lul (58 dshill gog o ASU sbypSdl 08 LSl 809 J5 @
(2) zoien 8)le (sle )l o 9wl JSin L=l Jluwol o aSL o
- osalzl gzl (08 s9=g0ll )31 (4) 3, 53l JMS (o dauai i slp=dl Aoy @
e Jaa=lly . @ ,=il) aebd paziow!l dsu=ally awlbiodl dacyuudl o J>l o @
- ols 82y 08 duglinally dwlioll dc !

JSDs sdall s saallg = il Cull s ¢ Aol Adladl 48 5all Jlae 8 4l de pud) axaiins 1 lag Adlal) de s aladiiad
Al Gle ) aadies Jlee ) ells

2ol 1,18 oo S weSi sl pall Lol,8l lgorsiwsY
o, sz s Loss <bld L) d3ax0lly @giSadl Lol,dVl o 1uS1 Lolydl plasicwl pi I3l
-l o Sl s 83 Olgzer i 489 dledl dc,wll coaw 5lpzdl (o Lol,BYI

plazil g 0l e &SawMl 3lgallS slgall pas 1 Aaisuall Ole sl plastaw]

Q5L it 38 ligry el 8,15l e (g adlell wle ] 0V L) @assioll wle !
8 ol OlylomSVls asololl ghsll plasiwl aicy @nssioll ole ! . aSwowM! slgoll ells

EINTTENPTRRY

8wy lpicyw 850 pSuSay ac il jui 55 oo hid pSilSe ac,w s 13l : alasMo
;\JM‘J%&J\

S Ui Baazadl ol ypl 6-2 JS osell (88438 paxas p8 Juadl JSiw Jilp> (sle blaxl

oo ASU Losls Jg Sl 5lpsdl amas sadl Jud .+ ST JSing wiSe JSaiu jlpsdl paseows wuS 13

2o lpwlod lguzg lpue lghdls 5lp=dl (s 859>g0ll auSuiw Ml sl5=V1 . sl,pSIl (e Jgado &l

+ oiidly ailionSUl slgoll

Ll s, Ul sl 8V s 151 lasall ollisl o 8bul gl oo ac,ll o
. al,pStlg @901 Wlasol) ODEXR Mol doas 55 0 o dvolzdl asazdl

O lpwidl Juxansi S S

36



